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{jumi [*76]}

   Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва у рамках програми “ Бібліоміст ”, з метою
надання молодим людям реальної допомоги, конкретних порад у виборі життєвих
орієнтирів і, особливо, майбутньої професії, організовує зустрічі учнів та студентів міста з
фахівцями сучасних престижних професій.

      

   
   У січні 2014 року у відділі інформаційних технологій та електронних ресурсів до
розмови зі старшокласниками ЗОШ №34, №53 та студентами Миколаївського коледжу
культури і мистецтв був запрошений Андрій 
Шаповаленко
— фотокореспондент, один із лідерів Миколаївського молодіжного творчого клубу
“Імпульс”.
   
   Спершу бібліотекарі О. В. Плакун та І. С. Холодулькіна розповіли про виникнення та
розвиток фотографії, продемонстрували електронну презентацію, а далі молодь з
непідробним інтересом слухала розповідь А. Шаповаленка про його мрії, кроки до їх
втілення, особливості і цікавинки професії фотокореспондента.
   
   Андрій — людина різнобічно талановита, крім захоплення фотографією, пробує писати
вірші, любить імпровізувати на фортепіано. У фотомистецтві віддає перевагу
репортажній і портретної фотографії.
   
   А. Шаповаленко зазначив, що професія фотокореспондента цікава, творча і мобільна.
Фіксуючи певні події чи життєві моменти, фотограф перетворює їх на майбутню
історичну цінність.

  

    

  

   Зав'язалася жива розмова: юнаки і дівчата цікавилися навчальними закладами
Миколаєва, де можна отримати професію фотографа, просили поради Андрія щодо
вибору якісного фотоапарату, розпитували про його зйомки.
   
   Всіх бажаючих А. Шаповаленко запросив відвідати засідання молодіжного творчого
клубу “Імпульс”, члени якого збираються щонеділі в обласній бібліотеці для юнацтва за
адресою: вул. Велика Морська, 92. Юні співрозмовники у свою чергу побажали Андрію
професійних успіхів та цікавих фотографій.
   
   Запрошуємо старшокласників міста на зустрічі з ландшафтним дизайнером,
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веб-дизайнером, співробітником банку, залізничником та спеціалістом комп'ютерних
систем, які відбудуться найближчим часом в ОБЮ.
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